M8x45 M6x20 M8x20 M8
36 wr. 16 wr. 4w, 2 WT.

DypHUTYPaA AN YCTAHOBKM NOABLEMHOIO MeXaHN3ma

L 1

M8x45 M6x20 M8
41UT. 8 wr. 4 wr

MHcTpykumnsa no c6opke kpoBaTth Valencia
C NOABEMHbLIM MEXaHN3MOM U 6ebeBbIM ALLNKOM

 — oz

D)



aleksandrfisun



CbEMHbIN Yexon






